

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyitlerek felvételnek árszabály szerint... Budapest IV. kerület... Hirdetések felvételnek a hirdetői...

Bejelentések... Budapest IV. kerület... Hirdetések felvételnek a hirdetői...

Budapest, okt. 18. Hirtelenül egy nagy dolog előt állunk. Az első illetékes és számbavehető felvilágosítást a Bismarck és monarchiák...

örszemül a Keleten támadt rére és ez őrszem mögé tartalékol felállítja az egész hosszú népvonalat, mely hazájáig terjed.

az események kapcsából nem látszik-e még sokkal valószínűbbnek, hogy volt külügyünk eltávóvása és az új politikai helyzet megteremtése között közvetlen okozati összefüggés van?

Erre a törvényjavaslat általánosságban a részletes vita alapján elfogadtatt.

Salisbury manchesteri beszéde. Salisbury örgről külügyminiszter Manchesterben egy tegnapi napon tisztelői előtt...

Salisbury lord a manchesteri választók banketjén most értéredre adta a világnak, a mi eddig a bécsi alkudozások nagy titkát képezte.

Mikor monarchiánkat szövetségben láttuk Oroszországgal, a marhá a mésszárossal, hogy egy már ismert hasonlatot használjunk, ki nem volt bizonyos benne, hogy majd az életveszély pillanatában utóvégre a marha szarvaival rotn drága szövetségeseink.

Budapest, okt. 18. Gróf Szapáry Gyula pénzügyminiszter egyik legközelebbi képviselőházi ülésén fogja az 1880-ra kidolgozott költségvetési előirányzatot, egy az ország pénzügyi viszonyait behatóan ismertető exposé kíséretében bemutatni.

A honosítás feltételeiről szóló 8. §-nál Ormay elhagyását indítványozza a 3-dik pontnak, mely szerint a honosítandótól megkívánatik, hogy a beföldön 5 év óta megszakítás nélkül lakott legyen.

Az a feladat, hogy a szláv birodalom egyik tengeroldali a másikig való kiterjedése megakadályozásáért, Ausztria-Magyarországra tett bízva. Ha azok a török katonákban nem is helyeznek bizalmat, teljes bizalommal viselkedhetnek az osztrák katonák iránt, kik őrültek.

Röviden hímzés-hámzás nélkül kijelenthetjük, hogy Salisbury lord szavai reánk nézve a legbizhatóbb kilatást nyitják meg, mert a bécsi alkudozásokról a legkedvezőbb felvilágosítást nyújtják nekünk, államférfiak jövő politikáját a legörvendetesebb színben tüntetik fel.

A képviselőház honosítási bizottsága ma d. u. 4 órakor tartotta első érdemleges ülését, melyben tárgyalás alá vette a magyar állampolgárság megszerzéséről és elvesztéséről szóló törvényjavaslatot.

Az osztrák haladó párti klub tegnap tanácskozott a bosnyák közigatásról szóló törvényjavaslat felett. A bosnyák javaslatot kivétel nélkül elítélték s egyhangulag megállapodtak abban, hogy a törvényjavaslat jelen szerkezetében el nem fogadható.

Az osztrák képviselőház választási bizottsága Hohenwart grófot választá meg előadónak. A választásról tehát Hohenwart fogja elköszölni. Ez eléggé jellemzi Ausztria politikai helyzetében történt változást.

Haymerle külügyér körirata. A körirat, a melylyel Haymerle báró üdvözölte a monarchia külföldi képviselőit, szokás szerint francia nyelven van szerkesztve. Szövege a következő:

Da tulajdonisunk nagyobb vagy kisebb jelentőségét az egyes szavaknak, nem lehet kisebbíteni azt, hogy belőlük igen határozott nagy horderejű enunuciáció szól, mely monarchiánknak és Németországnak újabb állás foglalatást szemköt Oroszországgal, erős világtársa helyezi.

Az általános vitában Szederkényi Nándor ellenzte a javaslat tárgyalását, mivel a sajtónak s a képviselőnek még nem volt elég idejük a fontos törvényjavaslatról való foglalkozásra; ez Hohenwart és Tisza s miniszterelnök által ellenzettel, a bizottság azt mellőzte.

Az osztrák képviselőház választási bizottsága Hohenwart grófot választá meg előadónak. A választásról tehát Hohenwart fogja elköszölni. Ez eléggé jellemzi Ausztria politikai helyzetében történt változást.

Az osztrák képviselőház választási bizottsága Hohenwart grófot választá meg előadónak. A választásról tehát Hohenwart fogja elköszölni. Ez eléggé jellemzi Ausztria politikai helyzetében történt változást.

A berlini kongresszus szentesítette a hatalmak egyetértését. Ez egyetértés fontartása, azon politikai állapot megszilárdítása, a melyet ez keleten alkotott, a béke helyreállításának a nyugalommal való megteremtésének, az ipar és kereskedelem biztosításának, a legmagasabb fokú jóléti állapot, és én legfőbb kötelességemnek tartom minden erőmet erre szentelni. Én azt a reményt táplálom, hogy a császári és királyi kormány talál

Table with columns for dates and prices, likely a market or exchange rate table.

vonás van; időnként mosolyog, nagy fekete szemmel néz körbe, mi meg feltűnőbbé teszi arczbőrének átlátszó halványaságát.

szereve kopogtat a kapitány szobájá ajtaján. Az utóbbi kiáltja: — Szabad. Elise engedelmessékedre így szól: — Jó reggelt Hilarius. Jól aludtál?

kapitány belép, a reggeli jelenet újra ismétlődik, megcsókolja a két nőt, lovakkal, a felöltés és mellénynek, a kalapot és botot sógornejának adja. Időközben az utóbbi egy házi-kabátot segit felvenni és Aurelia az asztala egy hosszú pipát és egy csomag dohányt tesz.

el voltak hagyatva; egyedül Tenard de Marby kis házában látszott egy ablakból gyönyörű viláosság; ez Marby asszony szobájában volt.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

A szép himlőhelyes.

BOUVIER ELEK REGÉNYE. ELSŐ RÉSZ. A kedves, a nő és a férj. ELSŐ FEJEZET. Nyári éj, szerelmi éj.

szereve kopogtat a kapitány szobájá ajtaján. Az utóbbi kiáltja: — Szabad. Elise engedelmessékedre így szól: — Jó reggelt Hilarius. Jól aludtál?

kapitány belép, a reggeli jelenet újra ismétlődik, megcsókolja a két nőt, lovakkal, a felöltés és mellénynek, a kalapot és botot sógornejának adja. Időközben az utóbbi egy házi-kabátot segit felvenni és Aurelia az asztala egy hosszú pipát és egy csomag dohányt tesz.

el voltak hagyatva; egyedül Tenard de Marby kis házában látszott egy ablakból gyönyörű viláosság; ez Marby asszony szobájában volt.

A gyertya eloltottat, kétségkívül ez volt a várt jel, mert rögtön félve körültekintett, áthaladt az utcán, és sietve elrejtődött a bokrok árnyékában, melyek a kis nyaraló részcsatá mellett voltak.

A történet, melyet most elbeszélünk, még nagyon is új, semhogy határozottan megjelölhetnénk színhelyét. Az előforduló személyiségek nagyobb része még életben van; embertelenség lenne feljárnunk az által fokozni, hogy felszakítanánk az alig beheggett sebeket.

A kapitány a magánéletben is megtartotta katonás szokásait. A test fenntartására megteszi rendes sétáit, ruháit és fegyvereit maga tisztítja; sőt a kefélesen felül, gombjait is maga varrja fel, és maga javítja öltönyeit. Marby kapitány a himzéshez is ért, és zsebkendőit maga szokta hímezni.

Elise betegsége óta, mely nővérét az apólsára kényszeríté, Tenard de Marby Hilarius, ki irtózatában félt a himlőtől, a földszintre költözött, mindenkinek megtilta a lejutást és a helyiségeket saját használatára rendezte be. A házastársnak elkülönözve hálóját; a kapitány mint mondá jobban érezte magát, ha pipáját az ágyában szíhatta; Aurelia az első emeleten, Elise a második emeleten hált. Minden emelet csak két szobából állt; az első emeleten volt Aurelia szobája és egy kis álműző szoba; a másodikban Elise padlás szobája és egy kamara.

Elise betegsége óta, mely nővérét az apólsára kényszeríté, Tenard de Marby Hilarius, ki irtózatában félt a himlőtől, a földszintre költözött, mindenkinek megtilta a lejutást és a helyiségeket saját használatára rendezte be. A házastársnak elkülönözve hálóját; a kapitány mint mondá jobban érezte magát, ha pipáját az ágyában szíhatta; Aurelia az első emeleten, Elise a második emeleten hált. Minden emelet csak két szobából állt; az első emeleten volt Aurelia szobája és egy kis álműző szoba; a másodikban Elise padlás szobája és egy kamara.

Elise betegsége óta, mely nővérét az apólsára kényszeríté, Tenard de Marby Hilarius, ki irtózatában félt a himlőtől, a földszintre költözött, mindenkinek megtilta a lejutást és a helyiségeket saját használatára rendezte be. A házastársnak elkülönözve hálóját; a kapitány mint mondá jobban érezte magát, ha pipáját az ágyában szíhatta; Aurelia az első emeleten, Elise a második emeleten hált. Minden emelet csak két szobából állt; az első emeleten volt Aurelia szobája és egy kis álműző szoba; a másodikban Elise padlás szobája és egy kamara.

ezek fog az irányban a többi hatalmak beleegyezésével és támogatásával.

En a legnagyobb gondjal ügyelni főkök arra, hogy megőriztesse a monarchia becsületét és méltóságát megőrizni érdekünk. A fölmerülő kérdésekben mindenkor az a békélyesség, mellyel jogainak tisztelése tartásával és érdekeiknek jóakaró tekintetével vételező fogok eljárni, mint én is azzal kívánok találkozni. Egész gondom tehát arra fogom fordítani, hogy külföldi hatalmak fontosságát és apóriumát a jó viszonyt. Hivatkozom tehát Önök és császár és király ő felsége szolgálataiban kipróbált ösadaására és kérem Önt, hogy részesítsen bős támogatásában. Legyen Ön meggyőződve, hogy semmit sem fogok elmulasztani, hogy én is jogot szerzedem arra a bizalomra, a melyet oly nagyon megérdemelt ödom és a melyet bizonyára nem fog Ön megadni egyikori kollégáitól.

Midőn felhatalmazottam, hogy a jelen sürgönyt az ön által el-hermetizált tartalom használja föl, megragadom az alkalmat stb.

Budapest, október 18.

A „Pair”, melyet a francia köztársaság elnöke, Grévy közöltök tartanak, Grévy egy nyilatkozatát közli, mely a jelen helyzetre vonatkozik. Egyik barátjának azt mondotta: „Gondolom én, hogy a köztársaság életképes? Minden gyermeknek vannak kis betegségei. A köztársaság még mindig kis gyermek. De azért nem kell sem kérésre esni, sem aggodni. A földgáz az, hogy a gyermek erős és jól formált legyen.” Ezen nyilatkozatot arra látják mutatni, hogy Grévy szükségesnek tartja magát a pártoktól elkülöníteni. De hiszen ha az igazgatósság nagy is Franciaországban a miniszterek ellen, ebből nem következik, hogy Grévyt is meg szándékoznak támadni a szélső pártbeliek. Ez csak akkor történne, ha szolidaritásba tenné magát a népszertelen miniszterekkel.

Párisban most arról van szó, hogy Humbert megválasztását közzé teszi a köztársaság elnöke, Herold akarja ezt az oknál fogva megtenni, mivel a törvény szerint valakinek hat hónapig kell Párisban lnie, mielőtt megválasztathatik. Ezen ellenvetés legfeljebb Humbert ellenjelölje tette volna és ha ez csakugyan megtörténik, mielőtt e tárgyra nézve h.ározat hoznánk, és h. elnöknek s akkor Humbert újra megválasztának.

A kormány elfogadta Greslay hadügyér javaslatát az önkényesek szolgálati idejének alábbszállítás tárgyában, mivel azon meggyőződés jött, hogy egy embernek elég 6 hó, hogy tökéletesen kiképeztesse katonának. Ez is mutatja, mennyivel több felfogási képességgel bírnak a franczák, mint a németek, kiknél még egy évet sem tartanak elegendőnek a katonai kiképzésre, mert ott a szolgálati időt még hosszabba akarják szabni.

A Tifliszből érkező tudósítások a muszák expedíciójának a tekke turkómkon ellen, igen szomorú képét adják. Az utolsó esata óta, melyet Lomakin tábornok a tekkekon ellen vitt Gheoktepenél, mit sem hallani. Sőt nagyon kérdése, ha vajon ezen esata, melyet Lomakin mint győzelmet hirdetett, nem volt inkább vereség. A Kaspi tón tuli hadsereg helyzete mindig válságosabb kezd lenni, mivel ott a differitús és a skorbut borzástalan pusztítanak, a seregöt haza bocsátott katonák kinezése nagyon szánakozásra méltó, alig bírnak még emberi formával.

A muszák tengerészeti miniszterük most 6 ujad haddisját akar építtetni Észak-Amerikában. Némelyek azt hiszik, hogy ezeket kevesebb költségel ép úgy lehetne Muszaksországban mint az Egyesült-Államokban építeni, mivel a szükséges anyag meg van Muszaksországban is, de itt meg munkások nincsenek, kik a hajókat képesek volna építeni és felszerelni. Legujabb kísérleteket tettek villany világitással Kronstadtban hadászati célból.

Münster gróf londoni német nagy követi szabadság ideje letelte után ismét vissza indul Londonba, még pedig hihetőleg igen fontos missióban. Most Bismarck herceg és Beaconsfield lord egy m. és h.ármas s övetség létrehozatalán működnek. Midtán Bismarck herceg és Andrássy gróf Bécsben szövetséget kötöttek, és Angliát is mint harmadik belő akar ezen szövetségbe lépni.

Montenegró és az albánok közt igen valószínűleg nagyon elkeseredett összetűzés kezdődött Gusinje és Plava kerületek között. Ezen keszitteleket a hermi kongresszus Montenegroknak ittele oda, de éppn ezen kerületek az albán ligazításának főszékhelye. Savfet pasa ajánlatát Nikita fejedelem el nem fogadta, mivel a Gusinje és Plava kerületek helyett ceserébe felajánlott terület nem oly értékű, kisebb is, kevésbé termékeny is, az albánok pedig elhatározták, hogy ha a montenegroknak a nevezett kerületbe bevonulnak, akkor öket a muzulmánok önnöt fegyveres erővel fogják visszavenni.

Salisbury ögróf Manchesterben egy tiszteletere tartott lakomán beszédet tartott, melyben az angol külügyi politikát megantegő, kiált az angol kabinet magatartását a keleti kérdésben. Beszéde végén az afghánisztáni eseményeket is felelenti. Beszédének kivonata alább olvasható.

Spanyolországban jelenl Murezia tartományban az árvíz iszonyu pusztításokat tett és nagy károkat okozott. Négy falu egészen elpusztult és 110 ember veszté életét.

A „Journal officiel” közli az igazságügyérnek az államügyészekhez intézett körrendeletét. Ebben hangsúlyozza, hogy néhány hét óta a kormány ellen lázító nyilvánítások és kihívások történnek, melyek a békés lakosságot nyugtalantítják. Felhívának tehát az államügyészek nyomozások indítására mind azon beszédek és iratok szerzői ellen s vonják kérdésre az áthágókat.

Az olasz vértanúk ünnepe.

Sehol a világon nem feledek oly nehezen a szabadság hőseit és vértanuit, mint Olaszországban. Bárminő angolt kérdéznek, ki volt Balmerino Kil-

marnock, Cobbett vagy Feargus O'Connor, ép oly kevéssé fogja tudni, mint a bécsiek, kik voltak Messenhanser, Becher és Jelinek, a berliniek Trützschler, a drezdaiak Bum Róbert. De menjünk végig Olaszországban Turinól Palermoig, nem találunk egy emberrel sem, ki nem tudná megmondani, ki volt Ciceruacchio. Igaz, hogy ezen szerencsétlen népbíró híre nem terjed az olasz felszígen tal, mig Garibaldi, Mazzini József és Mania Daniél az egész civilizált világban ismeretes.

Igaz nevez híres rómainak, kinek hamvait fiával együtt és másokéval, kik Olaszország függetlenségéért küzdöttek, most hozták csak Romába, Brunetti Angelo volt. Ö a nép embere volt, egykor fakerekedő, később fuvaros. Élelem szállító és végre pápai fővicerelek Rómában. Nevét a nép változtatta meg Ciceruacchióra, mivel székletet kifejezti, hogy ép oly ékesültség volt mint Ciceró. Ö mindig a gyengét, az elnyomottat védte a hatalmas, a kényur ellen. Mir a világ IX. Piuszt szabadelvűnek tartotta, ezen pápának nem volt hóbó pártbirtva Ciceruacchióval, de midőn Piuszt elrűlt a mindetőtt mutatózó fordalomtól, Ciceruacchio oda hagyta zászlóját és republikánus-ná lett. Ö volt G-ribaldi egyik legtevékenyebb segéde Róma megyedsésénél, mikor a franczia tábornok Regnault de St. Jean d'Angely a szent várost ostrom alá vette. Ciceruacchio még mindig élén állott azon kereszties legiónok, melyek még a pápa alapított volt meg az osztrákok ellen. Midőn a francziák Rómát bevették, Ciceruacchio is keveset magával vitt azon kitűrésű, melyet Garibaldi venyeltett. Garibaldi-nak azonban sikerült a csapat egy részével átkelni az ellenség és Amerikába menekülni, miután látta, hogy a város 15-16-é nem tartható, de szégyen Ciceruacchio kevés emberével, kik közt fia is volt, árulás közt a középben az osztrákok feje közé esett Ca-Tiopolonát a Pó partján a venezeleni királyságban. Az osztrák katonai főparancsnok Rukavina tábornok, vetekdni akarván az egykori franczia barbár mautai parancsnokkal, ki a tiroli szabadsághajókat, Hofer Andrást agyonlőtte, nyolcz sirt ösátott és Ciceruacchiót, Luigi fiával és hat követőjével ott helyben agyonlőtetett és a gödörbe vettették.

Ciceruacchio és társai oly kitűrésűben részelték, melyet nem lehet mindennapján mondani, mivel mindnyájan négyezer lönek elemeltve. Legelőbb azon gödörben, hová öket az osztrákoktól halálosan gyűlölt Rukavina dobatta a Pó partján. Innét később az osztrákok megengedték kivásatukat, a holt testek Ca Venier Campo Santo nettetőbe vitték Ciceruacchio római baráti és rokoni átal. 1866-ban, midőn Veneleni királysz felszabadult osztrák járom átal, a holt testek a temetőből a ca-venieri templom sírholtja fölétek át és itt egy márvány sírelmél jölte ki a helyet, hol Ciceruacchio földi maradványai nyugszanak.

A felszabadult Veneleni negy tünnepélyességel követelte vissza Párisól Mania Daniél és ő leg-nagyobb ünneppélyességel helyeztette el a szent Márk egyházban. A felszabadult Róma kilenc év múlva visszakövetelt most Ciceruacchiót, fiát és bajtársait. Ezen követelésnek azonban meg volt veszedelmes és könyes oldala is, mivel ezt úgy lehetett volna tekinteni, mint tünnetet az „Italia irredenta” részéről. Az olasz kormányának azonban sikerült ezen tünnetet ártalmatlanná tenni, az által, hogy maga is ezen mozgalomhoz járult és annak ünneppélyességét ellenőrizte és rendezte. Az olasz kormány ugyan a Ciceruacchio, fia és társai hamvait meg azon katonákat is csatolatta, kik a Porta Planá estek el, sőt még ahol csak zedhettek össze nevezetes olasz katonai és polgári hullákat, oda hozatta és ebből lett ezután azon főnyes halálünneppély, mely oly nagy zútt, csútt, a nélkül, hogy ez valamely külhatalmasságnál szembe szurt volna. A Janikulus hegyen tartott temetésnél jelen voltak osztrákok és francziák. Az egész város ugrzólván fel volt koszoruzva és lohogozva. Mindentűn háromszintű nemzeti zászlagok fekete fátlyoll párosulva, képeztek ívetek az utcákön át. A vasuti indóház közepértén átváltoztatták halotti kápolnává és itt helyeztettek el a koporsók hosszú sorban, ezer meg ezer égő viaszgyertyák közt.

A temetés napján reggeli 9 órakor kezdődött a gyászmenet a Piazza dei Terminiál, közel Dioclezian fürdőhez. Négy óráig tartott, míg a Janikulus hegyre értek. Bersaglieri, vigilké (sji örök), tüzöltek, több tartományból zenekarok, németzörök, az 1848. és 1849-diki hadjárát rokkantjai, a „mar-sai ezer” maradványai, az aspromontei és mentanai harcászok, a temetési bizottság tagjai Garibaldi Maróttival élőkön, ezeket követte hat órási gyászkosci fekete báronnyal bevonva és koszorúkkal megrakva. — Mindnyájk kocsiba négy loval volt befoga. A nagy halottak hamvai roppant nagy aranyozott érturi urnákban. A kocsik után tükön önkoporsóban Venezian szászadok a medici légiótól, végre még több kocsit, mindegy ravatit alakb-n, melyekben a többi szabadságharcosok csontjai voltak letéve. Ezután következtek a halottak meg élő rokoni, a nők hosszú fekete fátlyokkal fejkön, köztük Ciceruacchio képséje, és ugyannyi lányunkók. Mögöttük a szenátus, a kamara, a római községi tanács tagjai, a szabad kömvészek; a művészek és iparosok egy-egy lényű minnyájan képviselővok. Az uton végig mindeket oldalán magas árczókok a földbe verte zászlókkal, egész a Janikulus hegyig. A hegyen magán nagy emelvény virágokkal díszítve, mint egy oltár, középben Ciceruacchio olajba fest-iraképevel. Midőn a gyászkosci megérkezett, Cinioli miniszterelnök és Ruspoli Róma város úrnidika tartott alkalomszerű gyászbeszédet, melyekben mindent elkerülték, mivel az osztrákok vagy francziák érzékenységét sérthették volna. Csak Olaszország egységének boldogságáról szólván és dicsőítően mindazokat, kik ahhoz járultak, hogy az megteremtették.

Igy tehát ezen ünneppély is vége ment anélkül, hogy sürdősökra szolgálatoson alkalmat. A gyászünneppélyt lakomák, bálók és egyéb mulatságok követték, az egész város talpon volt a Janikulus hegytől végig a via Appián egész Hadrián császár és Cecilia Metella sírigig. De azért még sem hiányzott itt sem sok keseri érzes, sok köny, melyet a szabadság vértanúit öntöttak rokoniak és barátai. Ki tudja, nem fog-e ezen könyzárör az Italia irredenta talaját is termékenyíteni.

ÚJDONSÁGOK.

— **Lapunk most száma mellékletének tartalma: Köszönetdíj irólatok. Kaszapságok.** * Időjárás Budapestben Borongás hideg. Hőmérő állása este 8 P.

— Személyi hírek. A király és királyné mint említtettük, jelen lesz a hompi löversonyent; a lovagló-egylet titkárdósa ma távirat érkezett Gódóllórlól, melyben az udvarmestert hivatal a verseny kezdődésének ideje iránt tett kérdést. — Széchenyi Ödön gróf levelet intézett Konstantinápolyból itteni ügyvédjéhez, s fölkérte azt, hogy a Széchenyi-szobor leleplezésére vonatkozó adatokat vele közölje, mivel ő az ünnepen jelen akar lenni. — Zichy Jenő gróf Budapestből ma Székes-Fehérvárra utazott. A jövő héten Deésre megy az ottani kiállítás megtekintendő. — A „P. H.” híre szerint Es-

terházy István gr. helyett, ki a pozsonyi főispánságról állítólag lekötözött Prileszky Táds fog kinezve etni. — Herman Ottó fadd tudósunk ma reggel Szegedre utazott Mocsáry Lajos és Verhovay Gyula orsz. képviselők kíséretében. Herman Ottó honr. képviselő programbeszédét a Szeged alsó-városi választók előtt. — Komjáthy Béla orsz. képviselő Szegedről tegnap Budapestre érkezett. — Hieronymi közlekedésügyi államtitkár két hét szabadságra távozik a fővárosból. — Henszlerma Imre kitűnő tudósunk N.-Hörsökről hol átsátókat esközött, már visszatért Budapestre. — Tolnay Lajos a magyar államvasutak vezérigazgatója tegnap este visszerkezett Hamburgból.

— **Értékes irodalmi pörre** van kitálatás. Az Athénium lapsát, mint Petőfi Sándor összes költeményeinek tulajdonosa pórt szándékozta indítani Aigner Lajos budapesti könyváros ellen, ki Petőfi összes műveire bocsátott ki legközelebb előzetési felhívást, és egy budapesti nyomdász ellen, a ki szintén kiadást rendez Petőfi műveiből. Az Athénium jogtudoásainak véleménye szerint nem lehet törvényesen igazolni, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Horváth Arpáddhoz, ha ugyan az akkori zavaros viszonyok közt ez törvényes formában egyáltalán megtörtént. Tehát a 30 év eltelt 1850-től maradt el, hogy Petőfi halálának 30-ik évfordulója f. hó július 31-én betölt, minthogy Petőfi haláláról sem okirat, sem szemtanúk nem tehetnek bizonyosítást, a holtai nyilvánítás is csak 1850-ben történtet meg, midőn a költő özvegye férjhez ment Hor

Kossuthnál.

Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása ügyében az Athenaeum igazgatójával számbavett...

Meleg órái délután volt, s a legszebb órák... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Harang megszólalt, a mozdony fűtött, a vonat megindult... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Mint leaszunk, hozzánk lép egy magas... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Bevallom, hogy szívesen hevesebben dobogott... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Eszmébe jutott nem egy vonás, melyet Kossuth... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Hallottuk, hogy Kossuth beteges volt s 78... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Mellette volt idős fi: Kossuth Ferencz a... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Olaszországi utazásunkról szólunk néhány... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Mint Kossuth egyik leveleében kisjelenté, tulajdonképen emlékiratnak minőszenek 43—49-ből... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

S Kossuth kibontott előttünk egy hatalmas... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

A felolvadás, fájdalom csak néhány perczig... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

nyilatkozati alakjában. Az emigráció minden... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az iratok feletti tárgyalás nehezen tört... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Kossuth mint házigazda, a magyar vendég... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az ebéd a Kossuth-villa földszinti termében... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

A 48-iki napokról szólva, eszembe esett... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Szeged sorsa kiválóan érdekli Kossuthot... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Késő éj volt, midőn Kossuth leg... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Irodalom.

Petőfi műveinek új kiadása... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Nem ényű a mbrus, az irodalmi... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

A dalgyűjtemek száma a Wachu... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Z a n e m u. Köszölvény és társ... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

KÖZGAZDASÁG. Reflexiók... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

S ime mit találunk? Először is az, hogy... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Első eszélésünk tehát az, hogy az ügy... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Hibának tartottuk már akkor, midőn... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Ha mi gazdák magunk nem látjuk a gazdasági... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Ezért tartottuk mi nagy, igen nagy... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Igaz, hogy nehéz munka vár azokra, a kik... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Miután pedig a mi véleményünk szerint... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Jól tudjuk, hogy az országos gazdasági... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Magyar iparos osztály legsajátosabb... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Megemlítjük, hogy az intézet igazgatója... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Ha minden nagyobb birtokos kötelességének... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

A mi véleményünk szerint tehát első sorban... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

iparos oktatás rendszerét Nyugat-Európa állam... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

Az országos gazdasági egyesület... Kossuthnál... Urvary Lajos ki Kossuth iratainak kiadása...

vizsgálatot a helyszínen megidézték tulajdonosok jelenlétében holnap, 19-én d. e. 10 órakor fogja megtartani.

Üzleti heti szemle.

Budapest, okt. 18.
Gabnaüzlet. (Stauber és Spitzer terményüzemi alety jelentése az „Egyetértés” részére.) A lefolyt üzleti hét hosszú ideig emlékeztében fog maradni a gabnakereskedésnek, egy oly hét, melynek minden napján emelkedtek az árak és oly mérvben már évek hossza során át nem fordult elő. Az impulzus a külföldi adta és első sorban New-York és itt természetesen szívesen csatlakoztak a hausse-irányhoz. Oly hausseknak volt, minőre csak a tavaszszá számítottunk, midőn az aratói eredmény már meglehetősen ki van mérve. A szállítások:

Buzában a lefolyt héten gyengébbek voltak és ennek következtében a kínálat is gyenge. Malmok és privátüzemek megelégteltek a külföldi áremelkedésnek és pedig annál is inkább, mivel a liszt-forgalom is élénk és napról-napra magasabb árakat adtak meg. A heti forgalom, miután valami eladott az előbb elraktározott árúból is, több mint 120.000 mázsaára rugott és az e héten mázszánsként 1.50-1.75 fttal emelkedett.

Rozs gyengén volt és líttva, élénken keresetlent, folytonosan emelkedő és eladott mintegy 8000 mázsa, az árak mázszánsként 1 ft 50 kral emelkedtek. Igen szűk árú és emelkedő irány mellett zárul 10.50-10.75 kral középszen mellett.

Tengeri már alig elég tartik; vannak ugyan elraktározott nagyobb mennyiségek, de ezek szűk körben vannak. Majdnem a hét végén meglehetősen változatlan maradt, de a végén rohamosan emelkedett és ma zárul (8 nap előtűző) 75 kral magasabban; magyaráz árul zárul 7.40-7.50, b. árt 7.60-7.70 fttal középszen mellett. A heti forgalom 5000 kral.

Árpa igen szűk és szinte emelkedő. Malátára ár 25 kral, takarmány ár 50 kral magasabb; a heti forgalom körülbelül 6000 kral és zárul takarmány ár 7.25, malátára ár 8.25-9 fttal, serfőzdei 10 fttal középszen mellett.

Zab gyengén szállított, folytonosan igen szűk, e hét vége felé emelkedő. Körülbelül 5000 kral, heti forgalom mellett az árak 60-70 kral emelkedtek mázszánsként és zárul minőség szerint 6.80-7 fttal középszen mellett.

Határvidéki. Határvidék is ugyanazon irányt követik, mint effectív árak. Az ár folytonosan emelkedtek.

Buza tavaszra 14.80-14.90-re indult meg és zárul 16-16.10-on; őszre 13.75-13.80-on indult meg, folytonosan emelkedett és zárul 15.10-15.20-on.

Tengeri október-novemberre 6.75-6.80-on indult meg, folytonosan emelkedve zárul 7.40-7.50-on; november-decemberre 7 forint indult meg és emelkedett 7.50-7.60-ig; május-júniusra 8.25-on indult meg, folytonosan emelkedve 9.20-9.30-on zárul.

Zab tavaszra 6.90-on indult meg, emelkedett egész 7.97 1/2-ig és zárul 7.85-7.95-on; őszre 6.20-6.25-on indult meg és fedezéskor 6.70-6.80-ig emelkedett.

Közvetrepreze 1880, augusztus-zeptemberre 14-14.25 és 14.50 törtétek kötések.

Kender (Kaufmann László és fia) jelentése az „Egyetértés” részére.) Vége azon kellemes helyzetben vagyunk, hogy a kenderüzletben érezhető javulást konstátálhatunk. A lefolyt héten a termő felosztások már igen nélkülöztek élénk forgalom volt, melyben kizárólag (Olaszország csak kiserletet tett kisebb próbáttelekkel) a belföldi vett részt. Mindazonáltal az árak aránylag még keveset szálladtak. Ma jegyzünk: Nyers kender 29.50, kötéssel kender 25.50, gerbenezett kender 55.50, kőc 25.50 fttal per 100 kiló.

Lisztüzlet. Az „Egyetértés” tudósítása.) A múlt heti üzlet a legnagyobb igazgatóság jellegű viselte magát. A buzárnak oly rendkívüli mértékben történt fellángolása ugyan nem mondható váratlan eseménynek, mert az üzleti világ mindenütt el volt készülvé különböző dolgokra, de a mozgalom oly gyorsan és rohamosan jött, hogy mégis kissé kizokk sodróbb a kereskedők, ki hásonló árjelenségek tanúja már évek óta nem volt. A hét utolsó napján, szombaton, tetőpontját érte el a heti mozgalom. Malmainak akár egyszerre 1-1.50 fttal emelkedő árait és egészen végre a hét végén beállott alább következő árgyűzés az utolsó alkalommal itt közlök árakkal szemben 2.50-3.-frny különbséget mutat. Ily körülmények közt a tényleges üzletnek háttérbe kellett lépnie s erre nézve csak annyi mondható, hogy a fogyasztás számára a vásárlás nem volt feltétele élénk mert a magas árak előtt a vevők vissza tartogattak, a spekuláció ellenben bátran folytatta működését, mely e alkalommal igen tetemes előnyvel járhat.

A mi a kivétel illeti, meg kell várni, vajon külföldön elfogadhatók-e talájk mostani árainkat és eziránt a jövő hét forgalma tájékoztatást fog nyújtani.

Takarmányi cikkekbek nem történt semmi változás; az árak is a régiak maradtak. A hét végén átlag következő árak jegyzettek:

1	2	3	4	5	6	sz.
26.40	25.80	25.20	24.70	23.60	23.-	20.70
	7	8	8 1/2	8 3/4	9	4.30
	100	100	100	100	100	100

Hüvelyes vetemények egyenlő lepest tartottak az emelkedő gabnarárakkal, habár nem is oly nagy fokban; a kereslet a kivétel számára igen élénk maradt s a forgalom ezen a héten ismét igen nagy volt.

Bab nagy keresletnek örvendett s nagyszámú új bab 11-11 1/2, törpe 12 1/2-13, barna bab 11 1/2-12 fttal vásároltatott. A kereslet még mindig tart, de az árak igen magasra tartanak.

Lencsében csekély a forgalom; féreg nélkül áru nem fordul elő s férges nem keresetlik. Árak névlegesek.

Borsóban a szállítás még mindig csekély. Prima árúrt 12.50, II-ért 10-11 fttal követelték; új hámozott áru már ajánlatik s 17 fttal 100 kilóért fizették.

Köles változatlanul szűk, 6.75-7.00, fttal szívesen vásároltatik, a szállítás igen gyenge s nem felezi a szükségletet.

Köleskása 11-11.50 zsákostul fizették a forgalom azonban jelentéktelen, mivel a készlet csekély.

Muharag kevés figyelemben részesül 6.25-6.50.

Bikkony csendes 6.50-7.

Lenmag még mindig keresetlik 13.50-14.

Kül. Prompte árúrt hordóval együtt 49 fttal fizetett.

Szalonnafélék szilárdak. Asztali füstölt 52 fttal, asztali fehér 45-46, kenyér és paprikás szalonna 38-40, vidéki 48-50 fttal.

Szesz e héten folytatva emelkedő irányzatát. Ezen áramlat leginkább a bécsi szeszárak emelkedésében találja indokát, ugyisint a gabnakereskedésben emelkedésében. A termékek ennek folytán tartózkodnak az eladásban s ma a következő árak jegyzetnek: Szesz nagyban 32 fttal, fogyasztásra 33 fttal, élesztő ár 34 fttal, raffinád: 35.50.

Gyarmatárak Ozukor. A legutóbbi jelentésekben említett cseh- és franciaországi cizukoraratás minőségi eredményeire vonatkozó ellenmondó hírek e hét folyamán alatt szilárd alskolt vettek fel, mit egy nyers- és füstölt árban létrejött 3 1/2 frnyai áremelés idézett elő. A termelő helyeken Franciaország (hol a czukorérra eredménye majdnem 40%-át tesz ki) és Angliorország számára jelentékeny rendelvények szolgáltattak ki s az említett áremeléses sem volt akadály a kiviteli mozgalomra nézve. Ezen tartós emelkedés következtében valamennyi helyben kevesített gyár visszavonta későbbi hónapokra szóló szállítási ajánlatát és azokat csakis napjára maradnak f-lelések; már a legközelebbi napokban további áremelkedésnek nézünk elé.

A kikötő helyeken más gyarmatárakban is jött komoly emelkedés létre.

Kávék igen szűkárak. Bors ismét 3 fttal drágább. Továbbá lignei faják 8, szegfűszeg 25, szegfűbors 2 fttal emelkedett. Rizs változatlan. Heti jegyzések: Czukor I. finomított 47 1/2, II. finomított 47, III. finomított 46 1/2.

Közelműrak. A hívós időjárás a téli cikkek iránti keresletet ismét valamivel élénkebbé tette s téli kendők, melegebb gyapjuszövet- és pamutruzs árak e hét néhány napján igen keresettek. A kelet azonban általában még sok kívánni valót hagy hátra, ugyisint az utazók vidéki jelentősége sem hajlandók az üzlet iránt kedvezőbb véleményeket kelteni.

A medio a helyi piacdon minden akadály nélkül folyt le, a vidékről sem lett valami fizetés beszámoltás jelentve.

Rövid, norinbergi s diszműrak. Okt. első felében az üzlet az izz. ünnepek következtében valamivel gyengébb volt mint az előző hónapban, de az ősi időjárás folytán idényárakban kedvezőbb forgalom fejlődött ki. Az inccsno ugyan kissé nehézkos volt, de kevés sürgéts mellett mégis ki-elégítő. Struzek-Castor és velour árakban jelentékeny volt a forgalom, dohányzó eszközök is nagyban vásároltatnak. Stearin és paraffin gyertyákban kedvező volt a vételkdv, úgy hogy 12-cs paraffin-gyertyában már hiány uralkodik. A nagy kelet köv-tekztében paraffingyertyák 100 csomagként 1 fttal magasabban jegyezteknek.

Sertésvásári jelentés. Budapest-Kőbánya, okt. 17-én. (Az első magyar sertés hizláló s előlegezési részvénytársaság jelentése.)

Az elhajtási számadatok egy igen élénk heti üzletet tüntetnek fel. Nagybőrra nehéz minőségűek vásároltatnak, s minthogy ilyenekben nem nagy volt a fölöslelmény a vásárlás, az árak leginkább 2 kral javultak. A spekulációs üzlet is élénkebb volt, s nehéz márhára vonatkozó több kötések november második felére 42-43 kral jöttek létre. Jegyzet árak: magyar 280-340 klg 40 1/2-41 1/2, 200-250 klg. 42-43 kral. 140-180 klg. 44-44 1/2 kral, szerbiai 39 1/2-41 kral. 42-43 kral, tükös 39 1/2-40.25 kral kilogrammra tiszta súly.

Takarmányárak. Tengeri, készlet 7 10, árpa 6.70 a városi raktárakból, mázszánsként, készpénz mellett.

Helybeli állomány: október 10-éről marad 64,280 drb.

Felhatjattok: Alsó-Magyarhonból 5220 drb. Erdélyből 710 drb. Szerbiából 4250 drb. Oláhországól 2020 drb. Magy. éjsz. vaspályán 320 drb. Vidéki felbajtás 40 drb, 12,560 drb. Összesen 76,790 drb.

Elhajtottok: Felső-Magyarországra 700 drb. Bécsbe 3790 drb. Prágába 1350 drb. Bodenbachon át 2920 drb. Rutkán át 1360 drb. Mainzba 770 drb. Összekötő vaspályán Alba, Gráz 310 drb. Budapesti fogyasztás 2670 drb. Kültelki fogyasztás 120 drb, 13,990 drb. Marad állomány 62,800 drb. A készlet százalékosan hever 10,520 drb. Dressed ai vásár okt. 13. A vásárlón volt 663 drb vidéki s 698 magyar sertés. Elsők 55-60 pfg., utóbbiak 44-48 pfgnyit árt értek el 1/2 klgként.

Az értéktőzsdékről.

Budapest, okt. 18.

(Az „Egyetértés” tudósítástól.)

A hét első napján a tőzsdé szilárd, kedvező és élénk hangulat mellett nyílt meg, részben az üzekerdesnek a múlt hét végén beállott élénkebb vételkdv folytán, részint pedig a külföldi, nevezetesen a londoni és párisi tőzsdéről jelentett hasonló hangulat és szilárd irány, valamint és főleg a magasabb árfolyamjegyzések következtében. De már a tőzsdén lanyhabb alskolt váltott az üzlet és a gyakran jelentékeny kínálat mellett is csak kevés kötés jött létre.

Különsen járadékok és hitelrészvényekre gyakorolt nagy befolyást a külföldi lanyhabb árjegyzések és különösen az utóbbiak e hét folyamán nem is javulhattak, sőt ellenkezőleg jelentékeny veszteséget szenvedtek. Habár a hét első napján a hitelrészvényben a multheinél magasabb árfolyamon történt kötés, mert a hét végén osztrák hitelrészvény 3 fttal, magyar hitelrészvény 3 fttal 50 kral vesztettek árfolyamukból. Járadékokat kevésbé érte az árfolyam esés és csak valamivel olcsóbban zárulnak. Aranyjáradékban az üzlet szűk és mérsékelt korlátok közt mozgott mint üzkerdesi papír, de élénk keresletnek örvend, mint befektetési papír.

Igen élénk volt az üzlet némely malom részvényben és vasuti részvényben, továbbá közti vaspálya, országos központi takarékpénztár, Drasche téglyár-részvényekben, mely utóbbiakban jelentékeny kötések fordultak elő magasabb árfolyamon mellett.

Váltak és váltak, mint már régen, lanyhabb voltak.

A hét folyamában az alatti papirokban történtek kötések:

Magy. vasuti kölcsön 120 fttal ezúsbén 114.25-114.75.	
„kelet vasut” líttva, előbbi kötv. 73.25-73.50.	
Magy. sorozatj kölcsön 100 fttal 105.25-110.50.	
„aranyjáradék 6 száz. adóm. III. 95.60; IV. 95.65-95.12 és fél, 95.10-95.56.	
Magy. áll. hitelbank 257.50-257.37 és fél	
Magy. földteremt. kötv. 90.75.	
Ost. Államadósság papírban 68.55-68.45.	
Lipótvárosi bank részv. árt. 41.42.	
Unio viszt. líttva 104, 108, 107, 100, 101, 100 1/2, 102.90, 106, 108.	
Erszékelt malom 296.	
Viktor malom 507, 515.	

Luisa malom 290, 295, 306, 298.50. Concerdia malom 575. Alföldi Rumi vasut 296.62 és fél. Eszékelt vasut 128.50. Erdélyi vasut 107.50. Bátaszék-dombvár-zákányi vasut előbbi. kötv. 72.40. Pesti közti vaspálya 296, 290, 290.50, 291. Kőszén és téglyár (Drasche) 67, 67.50, 67.25, 70, 70.10, 69.50.

Pesti keresk. bank 101.20. Pannonia vizs. bizt. árt. 850. Orsz. közp. takarékpénztár 109. Ganz és társa félt vasöntő 873 3-esor. 20 frankos arany 9.35 és fél, 9.34 9.35. Cs. kir. arany 6.59.

A hét elején és végén az értékek a következő árfolyamokat értek el:

	okt. 11.	okt. 18.	különbőség
Magyar 120 fttal vasuti kölcsön	113.25	114.25	+ 1.-
1889 kel. vas. áll. kötv. előbbi, 5 száz.	73.-	73.50	+ 50
Magy. 1878 kel. vas. áll. kötv. előbbi, 5 száz.	84.50	85.-	+ 50
Magy. 1876 kel. vas. áll. kötv. arany 5 száz.	75.-	76.-	+ 1.-
„sorozatj-kölcsön 100 fttal	104.50	104.-	- 50
„aranyjáradék 4 száz. adóm. 50 db	103.-	103.-	—
„aranyjáradék-kötvény	95.30	95.10	- 20
„földteremtesítési kötv.”	90.-	91.-	+ 1.-
„záradékok”	87.50	88.-	+ 50
Magy. földteremtesít. kötv. te. záradékok	88.-	88.50	+ 50
Magy. földteremtesít. kötv. 1868. záradékok	87.50	87.25	- 25
Magy. földteremtesít. kötv. erdélyi orsz. jel. urbeli váltó kötv.	87.-	86.75	- 25
(100 fttal) 5/6	85.50	85.-	- 50
Magy. áll. hitelbank váltó kötv. (100 forint)	90.25	90.50	+ 25
Magy. kir. kamf. pénztárjegy (6 hónap 100 kral)	100.-	100.-	—
Osztrák államadósság papírban	68.25	68.-	- 25
„aranyjáradék 4 száz. adóm. 50 db	69.50	69.-	- 50
1860-ból 500 fttal	50.75	51.-	+ 25
1860-ból 500 fttal	128.50	127.-	- 80
kiszorolás 1864 - 100 -	157.-	157.50	+ 50
1864 - 50 -	155.50	157.-	+ 150
Pestvárosi kölcsön 6 száz.	99.25	99.25	—
Ált. magy. tulajdonosi hitelbank	255.50	253.50	- 2
„Angol-osztrák bank	135.-	135.-	—
Budapesti iparbank	40.50	40.50	—
Lipótvárosi bank részv. társ. 40.-	41.-	+ 1.-	
Osztrák hitelintézet	265.-	264.-	- 1.-
Osztrák-magyar bank	895.-	895.-	—
Első magy. iparbank	128.-	130.-	+ 2.-
Pesti kereskedelmi bank	604.-	606.-	+ 2.-
Pest-budai központi bank	72.-	72.-	—
Első magyar biztosító társaság	2860.-	2850.-	- 10
Pannonia vizs. bizt.	840.-	840.-	—
Pesti biztosító intézet	140.-	141.-	+ 1.-
„Unio-bank” vizs. bizt.	140.-	135.-	- 5.-
Concerdia malom	570.-	570.-	—
Első budapesti gőzmalom	1510.-	1540.-	+ 30
Erszékelt malom	284.-	289.-	+ 5
Henger	780.-	780.-	—
Lengyel	276.-	275.-	- 10
Molnárak és süttők malma	335.-	332.-	- 3
„III. klt.	280.-	275.-	- 5.-
Pannonia-malom	1410.-	1485.-	+ 75
Viktor-malom	505.-	525.-	+ 20
Erdélyi-malom vaspálya	137.-	136.-	- 10
Bátaszék-dombvár-zákányi vas. szakképzési vaspálya	122.-	129.-	+ 7
Erdélyi vasut	107.-	107.-	—
Kassa-erdővéri vaspálya	114.-	113.50	- 50
Osztrák államadósság	264.-	264.-	—
Budai helyi vaspálya	90.-	90.-	—
Pesti közti	90.-	90.-	—
Országos központi takarékpénztár	108.75	110.-	+ 1.25
Pesti első ház. takarékpénztár	2775.-	2775.-	—
Pest-külvárosi takarékpénztár	388.-	389.-	+ 1.-
Pest-külvárosi takarékpénztár	50.-	50.-	—
Franklin-társulat	99.50	99.50	—
Ganz és társa félt vasöntő	370.-	372.-	+ 2.-
Gschwind-félt szeszgyár	272.-	272.-	—
Gyapjú mosó és bizom. első magy.	156.-	156.-	—
Althausen könyvnyomda	395.-	395.-	—
Drasche-félt kőszén és téglyár	570.-	570.-	—
Salgó-tarjai kőszénbánya vasöntője	102.-	102.-	+ 2.50
Schick-félt	95.-	95.-	—
Első magyar serfőz.	534.-	535.-	+ 1.-
Serfőz. közp. vaspálya	163.-	163.-	—
Spindus és osztrák gyár	215.-	215.-	—
Téglá- és mészkőv. utolsó	30.-	30.-	—
Kőbányai téglyár	83.-	86.-	+ 3.-
M. földi int. papír 5/6, zav. lvel.	101.15	100.50	- 75
„5/6-os”	95.25	95.-	- 25
„szegfű”	115.-	114.25	- 75
„szegfűbors”	89.-	89.50	+ 60
„szegfűbors”	83.-	83.-	—
Pesti keresk. bank	101.-	101.-	—
Kisbirtokosok földhitelint.	97.25	97.25	—
Bátaszék-dombvár-zákányi vas. (előbbi) 5/6	71.70	72.25	+ 55
Eszékelt vaspálya (előbbi) 5/6	77.-	77.25	+ 25
Első erdélyi	73.50	74.-	+ 50
Első budapesti	98.-	98.75	+ 75
Lloyd és társa épület vasuti hitelintézet	84.-	84.-	—
Casas. kir. arany	167.50	168.-	+ 50
Ost.-magy. 8 frankos arany	9.32	9.32	—
20 frankos arany	9.32	9.32	—
Váltó német hit. márk 100 márk	67.80	67.75	- 5
4 1/2%-os vált. német bankjelvényre	57.20	57.15	- 5
3%-os „Amsterdám	96.37 1/2	96.50	+ 12 1/2
3%-os „Páris	46.20	46.10	- 10
3%-os „Svájc helyekre	46.20	46.10	- 10
3%-os „Zürichre	46.20	46.10	- 10
3%-os „Londonra	117.10	117.-	- 10

Magyar 120 fttal vasuti kölcsön 113.25 114.25 + 1.-

1889 kel. vas. áll. kötv. előbbi, 5 száz. 73.- 73.50 + 50

Magy. 1878 kel. vas. áll. kötv. előbbi, 5 száz. 84.50 85.- + 50

Magy. 1876 kel. vas. áll. kötv. arany 5 száz. 75.- 76.- + 1.-

„sorozatj-kölcsön 100 fttal 104.50 104.- - 50

„aranyjáradék 4 száz. adóm. 50 db 103.- 103.- -

„aranyjáradék-kötvény 95.30 95.10 - 20

„földteremtesítési kötv.” 90.- 91.- + 1.-

„záradékok” 87.50 88.- + 50

Magy. földteremtesít. kötv. te. záradékok 88.- 88.50 + 50

Magy. földteremtesít. kötv. 1868. záradékok 87.50 87.25 - 25

Magy. földteremtesít. kötv. erdélyi orsz. jel. urbeli váltó kötv. 87.- 86.75 - 25

(100 fttal) 5/6 85.50 85.- - 50

Magy. áll. hitelbank váltó kötv. (100 forint) 90.25 90.50 + 25

Budapesti áru- és értéktőzsdé.

Gabnaüzlet.

Buza ma a gyengén kínáltatott és londoni s neoyorki haussera tulajdonosok tegnapi képest mázszánsként 1 fttal magasabb á

hogy teljesen... köz is tervezték, az bizonyos, tervezték-e még most is, az már nem bizonyos és bizonyos ismét...

Mező-tur-szarvasi vasút. Szentestől írják a Gyf.-nak, hogy ott mozogalom indult meg, melynek célja volna a tiszavideki vasút...

Termelési verseny. A földmívelési miniszter báró Kemény Gábor ma meglátogatta a Keneszer Kálmán osztálytanácsos kisérőben Mauthner...

Próbacépek gépezéppel. Az állami gépgyárban a jövő héten a mezőgazdaságra néző érdekes kísérlet fog történni. Ugyanis az állami gépgyárnak F. e. h. Miklós bizományában lévő gépezéppel próbacépek fog tartani hétfőn...

A magyar-francia biztosító társaság. mint az „E-” értesül a névleges alapítójára már behatározott a névleges alapítójára...

Rozs nemestés. Rozs nemestés foglalkozó balasi földművelő Páter Dénes ur a napokban meglehetett a gazdasági múzeum igazgatóságán, melyen tudta, hogy szeptember 22-én ismét nemestésre...

Jegyzék. Magyar vasutikötél. A magyar vasuti kötélek részére 1879. május 15-én kelt díjtáblázat II. füzetéhez egy I. pótlék jelent meg...

Jegyzék. Atéli és nyári időnyre közvetlen személyforgalom Budapest és Konstantinápoly között. Bécs Budapest és Konstantinápoly közt hetenként kétszer minden irányban közvetlen összeköttetés...

A budapesti áru- és értéktörzse hivatalos árjegyzetei (azonos a P. Lloydéval) október 18. Termény. Búza. Minőség. 100 kilogramm. 100 kilogramm. 100 kilogramm.

Értékpapírok. Államadósság. Magyar államkassza. Magyar államkassza. Magyar államkassza. Magyar államkassza.

Értékpapírok. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza.

Értékpapírok. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza.

Értékpapírok. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza.

Értékpapírok. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza.

Értékpapírok. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza.

Értékpapírok. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza.

Értékpapírok. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza.

Értékpapírok. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza. Magyar Államkassza.

át a Bécs, Gurguve, Rusztuk és Várna közt közlekedő gyorsvonat, és a Várna és Konstantinápoly közt közlekedő gyors posta hajó által eszközöltetik.

Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 37 p. d. Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d.

Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d. Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d.

Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d. Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d.

Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d. Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d.

Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d. Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d.

Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d. Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d.

Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d. Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d.

Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d. Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d.

Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d. Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d.

Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d. Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d.

Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d. Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d.

Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d. Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d.

Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d. Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d.

Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d. Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d.

Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d. Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d.

Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d. Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d.

Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d. Erkező Budaörsről kedd és pénteken 9 óra 40 p. d.

Ferenc 1060 frta b. ingatl. Keskenyeken nov. 3. - Bálint József 1015 frta b. ingatl. Hedrahelyen (Kaposvár) nov. 13. - Csizány Domonkos 3799 frta b. ingatl. Ezerháza (Nyírábrány) decz 17. - Molnár Lajos 1874 frta b. ingatl. Boszork (Veszprém) okt. 31. - Kónig Lajos 4000 frta b. ingatl. Ondód (Debrecen) nov. 15. - Danilovits Károly 1000 frta b. ingatl. Tokajon okt. 24. - Ládi Lukács 3170 frta b. ingatl. Sajó-Szögönd (Miskolc) okt. 31. - Thall György és Márta 1500 frta b. ingatl. Nagypöldin (Nagyvárad) nov. 11. - Milos Páter 10000 frta b. ingatl. Szabadkán nov. 7. - Godó János 1220 frta b. ingatl. Karancs-Sajó (B-Gyarmat) okt. 31. - Gurgut Jón 115 frta b. ingatl. nov. 14. Vrayczán.

Kalauz. Minisztertanács Budapest, gróf Sándor-palota. Hiv. fogadás szerdán délután 5-6 óráig. Honvédelmi miniszter Budapest, Szt. István-ter 123. sz. Hiv. fogadás, vasárnap déli 10-12-ig mindenkor előleges feljegyzés mellett.

Bürokratikus Budapest, országház. Hiv. fogadás szerdán d. u. 2 óráig. Pénzügyminiszter Budapest, Szt. István-ter 124. sz. Előadás, kedd és péntek d. u. 3-4 óráig. Földműv. ipar s keresk. miniszter Budapest Ferenc József-ter Nákó-féle házban. Hiv. fogadás, szerdán d. u. 5-6 óráig.

Közvetlen forrásból. Salon-garnitúrák a legújabb minták (Bonnais-éskék) tiszteletben az árak, mivel magam vagyok a kémben levők mindj megtekintésk. Műterem a váci boulevard 13. számon van, szemben a templommal.

Hordók minden nagyságban eladók GRUNWALD & Co-nál Budapest. Pest, ujjpesti, szeszimontó-gyár. O-Buda, Szent-Endre-ut, szeszégető-gyár.

Budapesti szinlapok. Vasárnap, október 19-án. NEMZETI SZÍNHÁZ. A színház. Vig. 1. felv. Irta Pailleron E. Fordította Huszár Imre.

A kezező nők. Vig. 1. felv. Irta Dániel. Fordította Huszár I. Személyek: Mauroic Edith, Nádai Helvy L., André Franele, Molnár Györgyné.

Égyetlen lény. Vig. 1. felv. Lengyel nyelven Irta G. Fredro J. S. Németh fordította Radnóczy Sámuel. Személyek: Szumbalics Sziget J., Camilla Pépi, Kólesi M., Pálfi Agost, Faludi Benek J., Kármán Györgyné.

VÁRSZÍNHÁZ. A király mondja. Vigdalm 8. felv. Irta Gondiner E. Fordította Huszár Imre. Zenejét szerzte Deibes Leo. Rendező Öry Lehel.

NÉP-SZÍNHÁZ. BLAHÁNYE LUZA asszony mint vendég. A CSIKÓS. Személyek: Karasiné Anzsló, Bence Kálmán, Rózi Bláhlány, Szárnyai Tihanyi.

Budapesti közlekedési utmutató. Budapesti közlekedési utmutató. Budapesti közlekedési utmutató. Budapesti közlekedési utmutató.

Budak közli: Budapesti indul r. 6 ó. és 7 ó. d. e. 8 ó. 30 p. d. u. 2 ó. 6 ó. 4 ó. 6 ó. 7 ó. és 8 ó. Tényről indul r. 5 ó. 30 p. d. e. 8 ó. d. u. 4 ó. és 8.

Table with columns: Vonat, Indulási idő, Megkezdési idő. Lists train routes and departure times for various destinations like Vác, Esztergom, Győr, etc.

Table with columns: Állomás, Irány, Erősség, Főhőmérték. Meteorological data for various stations including Budaörs, Esztergom, Győr, etc.

Table with columns: Névszerint, Váltak, Időjárás. Exchange rates for various banks and currencies.

Table with columns: Névszerint, Váltak, Időjárás. Exchange rates for various banks and currencies.

Table with columns: Névszerint, Váltak, Időjárás. Exchange rates for various banks and currencies.

Table with columns: Névszerint, Váltak, Időjárás. Exchange rates for various banks and currencies.

Table with columns: Névszerint, Váltak, Időjárás. Exchange rates for various banks and currencies.

Table with columns: Névszerint, Váltak, Időjárás. Exchange rates for various banks and currencies.

Table with columns: Névszerint, Váltak, Időjárás. Exchange rates for various banks and currencies.

Table with columns: Névszerint, Váltak, Időjárás. Exchange rates for various banks and currencies.

